

EUwatch

Obsah

Semináře EEN

Obchodní jednání organizovaná EEN

Novinky

Dotazníkové šetření pro Evropskou komisi

Bezpečnost práce

Finanční zdroje pro podnikání

Vnitřní trh EU z pohledu malých a středních podniků

MPO ČR ve spolupráci s MPSV ČR, Svazem průmyslu a dopravy ČR, Hospodářskou komorou ČR, Asociací malých a středních podniků a živnostníků a Enterprise Europe Network pořádají seminář Vnitřní trh EU z pohledu malých a středních podniků.

Na semináři budou představena možná řešení aktuálních nejpalčivějších problémů na vnitřním trhu EU z pohledu českých podnikatelů. Mezi tématy nebude chybět **přeshraniční poskytování služeb, vysílání pracovníků** a také informace o **aktuální legislativě EU v oblasti vnitřního trhu**.

Datum a místo konání: 30. května 2019, České Budějovice

[Více informací](#)

Vysílání pracovníků a přeshraniční poskytování služeb

Na začátku semináře Vás budeme krátce informovat o akcích a službách EEN, které jsou zaměřené na **rozšíření mezinárodní spolupráce firem**.

Hlavní část semináře bude věnována **přeshraničnímu poskytování služeb a vysílání pracovníků** ze všech úhlů. RNDr. Jitka Rysavá z EEN se této problematice bude věnovat od pracovně-právních podmínek vyslaných zaměstnanců, přes sociální a zdravotní pojištění a daně, po poskytování služeb osobami samostatně výdělečně činnými a procedurami s tím spojenými (bude vysvětleno na praktických příkladech). Zaměří se také na novinky, především na **revizi směrnice o vysílání pracovníků**.

Závěr semináře bude věnován podnikání v Německu.

Datum a místo konání: 6. června 2019, Centrum pro regionální rozvoj České republiky
U Nákladového nádraží 4, Praha 3

[Více informací](#)

Informační den k projektu EST (Evropský sluneční dalekohled)

Evropský sluneční dalekohled (EST) je sluneční dalekohled nové generace, který bude postaven na Kanárských ostrovech. Dalekohled s průměrem primárního zrcadla 4 metry bude zaměřen na studium magnetického propojení nejnižších vrstev sluneční fotosféry s nejvyššími vrstvami chromosféry. K dosažení těchto cílů bude potřeba měřit teplotu, rychlost a magnetické pole v plazmatu, jehož vlastnosti se s výškou ve sluneční atmosféře rychle mění. To bude zajištěno množstvím přístrojů, které budou simultánně

[Více informací](#)

Obchodní jednání organizovaná EEN

pozorovat Slunce v mnoha vlnových délkách a pořizovat jak obrazová, tak spektroskopická a spektropolarimetrická pozorování.

Česká republika je jednou ze zemí, která se podílí na realizaci výzkumné infrastruktury EST. V současnosti probíhá přípravná fáze, která předchází zahájení stavby EST, včetně **zajištění informací pro české firmy o probíhajících výběrových řízeních** na konstrukci jednotlivých technologických systémů EST a o dalších možnostech zapojení do projektu EST.

Datum a místo konání: 13. Června 2019, Technologické centrum AV ČR, Ve Struhách 27, Praha 6

Obchodní mise do Maďarska

Obchodní a průmyslová komora župy Hajdú-Bihar a Česko-maďarská obchodní komora Vás zvou na obchodní misi do Maďarska, do města Debrecen, správního města župy Hajdú-Bihar. Máte-li zájem navázat bilaterální obchodní spolupráci v Maďarsku, neváhejte se mise zúčastnit!

Datum a místo konání: 2. – 23. května 2019, Debrecen, Maďarsko

Innovat&Match 2019

Jednání firem bude zaměřeno na propojení vědecko-výzkumné a obchodní sféry.

Oborová specifikace:

- **zemědělství a potravinářství** - udržitelné zemědělství; kvalita, bezpečnost a stopovatelnost v průběhu výroby potravin; omezení druhotných výrobků a odpadů
- **stavebnictví** - inovace ve stavebnictví; energetická hospodárnost a udržitelnost ve stavebnictví; bezpečnost budov a infrastrukturních staveb
- **energetika a udržitelný rozvoj** - nízkouhlíková ekonomika; udržitelnost; změna klimatu; udržitelnost v námořním průmyslu
- **kreativní průmysly** - využití digitálních služeb
- **péče o člověka** - biomedicína a protetika; regenerativní medicína; farmaceutický průmysl; technologie pro zdravý, aktivní a nezávislý život

Více informací

Více informací

- **služby pro inovace a big data** - bezpečnost; logistika; průmysl 4.0; big data pro průmysl; inteligentní systémy

- **mechatronika a přeprava** - digitální služby pro výrobní průmysl; automatizace a robotika; chytré přístroje; materiálové inženýrství; letecký a kosmický průmysl; námořní průmysl; hydromechanika

Čeští účastníci si mohou zažádat o grant na cestovné a ubytování ve výši až 500 eur.

Datum a místo konání: 5. – 7. června 2019, Boloňa, Itálie

Druhé česko-saské setkání podnikatelek

Jste podnikatelka - kosmetička, kadeřnice, švadlena, truhlářka, fotografka, knihařka,... hledáte nové kontakty na českém i německém trhu, zajímají vás zkušenosti podnikatelek z obou příhraničních regionů, chcete si na chvíli odpočinout od každodenních starostí, hezky si popovídat a užít si "dámský den"?

Využijte příležitosti k setkání s českými a saskými ženami podnikatelkami v prostředí malebného historického Budyšina.

Setkání navazuje na loňský úspěšný první ročník česko-saského ženského dialogu, který se uskutečnil v Děčíně a zahrnoval i prohlídku zámku.

Datum a místo konání: 19. června 2019, Budyšín (Bautzen), Německo

Rapid. Contact 2019

Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj České republiky ve spolupráci s kolegy z Industrie- und Handelskammer Erfurt připravují obchodní jednání při veletrhu **Rapid.Tech&fabCon 3.D.** Budou zde představeny nejnovější inovace a aplikace v oblasti aditivní výroby. Od roku 2013 se postupně veletrh profiloval jako **největší v oblasti 3D tisku** v Německu, z pohledu evropského představuje jednu z klíčových evropských informačních a komunikačních platforem pro procesy aditivní výroby a 3D tisku.

Program zahrnuje účast na obchodních jednáních při veletrhu a návštěvu samotného veletrhu Rapid.Tech&fabCon 3.D. Obchodní schůzky jsou 25 minut dlouhé, předem naplánované dle zájmu firem, které si vybírají partnery pro jednání mezi přihlášenými účastníky.

Datum a místo konání: 25. – 27. června 2019, Erfurt, Německo

Více informací

Novinky

Přehled všech matchmakingových akcí

pořádaných partnerskými pracovišti Enterprise Europe Network naleznete [zde](#). Kalendář je v průběhu roku pravidelně aktualizován.

Více informací podá
Ing. Eva Hruběšová
tel. 225 855 312
eva.hrubesova@crr.cz

Počet firem, které nespolehlivě odvádí DPH, na novém rekordu

Ke konci března v České republice podnikalo 17 736 subjektů, které nespolehlivě odvádí DPH. Meziročně se jejich počet zvýšil o 36 %. Jedná se o 7 932 nespolehlivých plátců DPH a 9 804 nespolehlivých osob. Informace zveřejnila poradenská společnost Bisnode, leader v oblasti dat a analytiky o firmách.

Celý článek na
www.bisnode.cz

Ministerstvo průmyslu a obchodu zveřejnilo Analýzu vývoje ekonomiky ČR – duben 2019

Podle aktuálně vydané čtvrtletní zprávy Ministerstva průmyslu a obchodu „Analýza vývoje ekonomiky ČR – duben 2019“ narazilo české hospodářství na hranice svých možností. Růst HDP v loňském roce zpomalil na 3 % z 4,4 % v roce 2017 vlivem nedostatku pracovních a výrobních kapacit i rostoucích nejistot přicházejících z vnějšího prostředí. Pro rok 2019 očekáváme nižší růst HDP.

Celý článek

Stejně jako vloni, jeho nositelem by měla být výhradně domácí poptávka. Zpomalení tempa růstu ekonomiky se ve výhledu postupně odrazí i ve zmírnění tlaku na straně poptávky po pracovní síle. Rizikem zůstává zejména eskalace ochrannářských opatření v mezinárodním obchodě, dosud nevyjasněná otázka brexitu a zpomalení klíčového obchodního partnera - Německa.

Veřejná konzultace - obaly pro potraviny

Cílem dotazníku je zjistit, zda stávající právní rámec EU pro materiály určené pro styk s potravinami funguje a přináší očekávané výsledky, tj. aby tyto materiály neohrožily zdraví lidí a aby nedošlo ke změně ve složení potravin, případně změnám jejich chuti a vůně.

Více informací

Dotazníkové šetření pro EK

Bezpečnost práce

Finanční zdroje pro podnikání

7

Cílovou skupinou jsou podniky v celém dodavatelském řetězci materiálů určených pro styk s potravinami. Mezi ně patří mimo jiné výrobci výchozích surovin, distributoři, laboratoře specializující se na ověřování souladu, stravovací zařízení a maloobchodníci.

Spokojenost se službami EEN

Rádi bychom Vás požádali o vyplnění krátkého [on-line dotazníku](#) spokojenosti klientů se službami sítě Enterprise Europe Network za období 2017-2018. Dotazník je online, je třeba v něm zaškrtnout Českou republiku a odpovědět na 6 otázek, což by nemělo trvat déle než cca 3 minuty. Děkujeme!

Dotazník

Praktické nástroje pro řízení nebezpečných látek představené ve vícejazyčném informačním přehledu

Publikace dostupná v 9 jazycích, mj. i v češtině, poskytuje informace o existujících [praktických nástrojích a pokynech týkajících se nebezpečných látek na pracovišti](#). Zaměřuje se na význam těchto informačních zdrojů v rámci zmírňování expozice pracovníků škodlivým látkám. Tento informační přehled popisuje a odkazuje na mnoho existujících nástrojů z [databáze](#), které mohou být využity k efektivnímu řízení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

Více informací

Navštivte internetové stránky kampaně [Zdravé pracoviště má nebezpečné látky pod kontrolou](#) a stáhněte si uvedený [informační přehled](#) v češtině.

Aktuální výzvy v OP podnikání a inovace pro konkurenceschopnost

- Vysokorychlostní internet
Zaměření: rozšíření infrastruktury umožňující vysokorychlostní přístup k internetu (přístupové sítě nové generace)

Datum ukončení příjmu žádostí: 8. července 2019

Více informací naleznete [zde](#).

- Technologie (pro začínající podniky)
Zaměření: pořízení nových strojů, technologických zařízení a vybavení
Datum ukončení příjmu žádostí: 28. května 2019
Více informací naleznete [zde](#).
- Technologie
Zaměření: pořízení nových strojů, technologických zařízení a vybavení
Datum ukončení příjmu žádostí: 13. června 2019
Více informací naleznete [zde](#).
- Marketing
Zaměření: individuální účasti malých a středních podniků na zahraničních výstavách a veletrzích
Datum ukončení příjmu žádostí: 31. května 2019
Více informací naleznete [zde](#).
- Proof of Concept
Zaměření: aktivity směřující k ověření aplikačního potenciálu nových výsledků výzkumu a vývoje před jejich možným uplatněním v praxi
Datum ukončení příjmu žádostí: 6. května 2019
Více informací naleznete [zde](#).

EUwatch

Elektronický newsletter EUwatch vydává Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky.

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z programu COSME (2014-2020) na základě grantové smlouvy č. 831241 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.



EUwatch 4/2019